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A Samsung bemutatta az új egycsatornás enco-

dert, amely költséghatékony és könnyen meg-

valósítható megoldást biztosít analóg kamerák 

felvételére IP/hálózat alapú felügyeleti rend-

szerbe.

■ Az SPE-100 encoder lehetôvé teszi analóg ka-
merák képeinek rögzítését és jelátvitelét IP háló-
zaton 4CIF felbontás mellett. A multi-streaming 
rendszer lehetôvé teszi a H.264, MPEG-4 vagy 
MJPEG tömörítés alkalmazását egyszerre, a sáv-
szélességigény minimalizálása érdekében egy-
idejûleg továbbítva a képeket a hálózaton külön-
bözô helyekre, különbözô átviteli sebességekkel 
és felbontással.
„Az SPE-100 azon ügyfelek számára készült, 
akik szeretnék kiaknázni az IP technológia elô-
nyeit, és ezzel együtt megtartani a már meglévô 
analóg kamerák és dome kamerák elônyeit is” 
mondta Peter Ainsworth, a Samsung Techwin 
Europe Ltd. senior termékmenedzsere. „Jellemzô, 
hogy az SPE-100 támogatja mind a Samsung 
mind a Pelco D/P telemetria protokollt is. Ez kü-
lönösen fontos azon ügyfelek számára, akik 
analóg speed dome-ot akarnak felvenni a háló-
zat alapú felügyeleti rendszereikbe.” 
Riasztás esetén az SPE-100 beprogramozható 
úgy, hogy mozgassa a dome kamerát az elôre 

beállított – preset – pozícióba, és rögzítse a ri-
asztással kapcsolatos képeket egy SD kártyára. 
Ezzel egyidejûleg küldhet egy e-mail értesítést 
is.
A Samsung NET-I Viewer szoftvere, amely az 
SPE-100 díjmentes tartozéka, az ügyfelek szá-
mára könnyen használható grafikus felhasználói 
felületet képez. Az engedéllyel rendelkezô fel-
használók a web böngészôvel hozzáférhetnek 
az élô képekhez, vagy az SPE-100 készülék SD 
memória kártyára rögzített képekhez is.
Az ONVIF-kompatibilis SPE-100 készülékhez 
csatlakoztatott analóg kamerák képe áthurkolha-
tó, amely lehetôvé teszi a rögzített képek meg-
osztását más eszközökkel, például monitorral 
vagy helyi DVR-rel a hálózaton keresztül történô 
átvitelre való kódolás elôtt. Az SPE-100 kétirányú 
audió összeköttetést is kínál, amely interaktív 
kommunikációt biztosít a kamera helye és a ve-
zérlôterem között.
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